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Az Axis bemutatja első, egyedülálló képminőséggel 
rendelkező HDTV hálózati kameráját  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója
1
, 

bemutatja egyedülálló képminőséggel rendelkező első hálózati HDTV kameráját, SMPTE 

standard szerinti felbontással, színhűséggel és képaránnyal. Egy HDTV képernyőhöz 

csatlakoztatott AXIS Q1755 hálózati kamera a legtökéletesebb megoldás repülőtereken, útlevél 

ellenőrzésnél vagy kaszinókban, ahol biztonsági szempontból a nagyított képrészletek is 

indokoltak lehetnek. 
  

A nagyobb képrészlet vagy maximális színhűség iránt felállított professzionális piaci igényeket az AXIS 

Q1755 hálózati kamera HDTV megjelenítése, annak a teljes képarányon nyújtott kristálytiszta, éles 

képminőségével maximálisan kielégíti. Ezen felül a H.264 videotömörítési technológiának köszönhetően 

jelentősen csökkent a tárhely- és sávszélesség-igény, amely lehetővé teszi a teljes képarányú HDTV 

minőség megtartását. 

  

A Q1755 16:9-es képarány mellett HDTV 1080i vagy 720 pixeles felbontásban jeleníti meg a videókat, 

támogatja mind a H.264 mind a Motion JPEG teljes képarányú tömörítéseket. A nappali és éjszakai 

funkcióknak, valamint a progresszív outputnak köszönhetően a kamera bármilyen fényviszony mellett 

kivételes - elmosódás nélküli - képminőséget nyújt akár gyors mozgásokról is. Az automata fókusszal 

párosult 10x-es optikai és 12x-es digitális zoom az adott képrészletet a legtökéletesebb minőségben adja 

vissza. 

 

Az optimális videótárolás valamint a rugalmasság érdekében a gyártó SD/SDHC memóriakártya helyet 

is épített a kamerába, mely lehetővé teszi, hogy külső eszközök nélkül eltároljuk az egyes napok 

felvételeit. PoE (IEEE 802.3af) a hálózaton keresztül biztosítja az áramot a kamerákhoz, így ennek 

segítségével megtakarítható a kábelezéssel járó költség.  

 

A Q1755 kamera az eddig elmondottakon felül további intelligens funkciókkal bír: fejlett 

mozgásérzékelés, hangérzékelés, valamint a kamera működés befolyásolásának érzékelése (pl. 

blokkolás, festékszórás). Továbbá az ún. Gatekeeper funkció, ami mozgásnál automatikusan ráfókuszál a 

helyszínre, majd előre beállított idő múlva visszakapcsol. Ez a kamera a biztonság és a hálózatkezelés 

legfejlettebb megoldásait nyújtja olyan rendszerekkel, mint a HTTPS titkosítás, IEEE 802.1X hitelesítés, 

IPv4/IPv6 és a minőségi szolgáltatás. 

 

Az AXIS Q1755 hálózati kamerát az AXIS Camera Station, valamint az Axis Application Development 

Partner  program révén az iparág legnagyobb videofelügyeleti szoftvergyűjteménye támogatja. A 

kamerák 2009 elejétől megvásárolhatók a hivatalos Axis disztribútoroknál. 
 
Megjegyzések a szerkesztőknek 
1 
Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 33,5 százalékos a 

részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2012-re várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az IMS Research
2
 

(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A 
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CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2008 novemberében kiadott piaci jelentése szerint a hálózati 

kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 35 százalék lesz. 

 
2 
IMS Research: ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és 

videomegfigyelő berendezések világpiaca, 2008. november) 

 

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több mint 20 irodát működtet és több mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyzi. Bővebb 

információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 

 

 

További információ: 

 

Sabina Halilovic 

Marketing Manager CEE 

Axis Communications GmbH  

Tel (direct): +49 811 555 08 47 

E-mail: sabina.halilovic@axis.com 

  

Döbrögi Andrea 

Account Director 

Mmd Corporate, Public Affairs & PR Consultants 

Tel.: (1) 266-7833 

E-mail: andrea.dobrogi@mmdcee.com 
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